

铁锅陶瓷碗盘竟“从天而降”

一女子因高空抛物泄愤被判刑

晚报讯 跟家人争吵后,一女子竟把锅碗瓢盆从十几楼扔下去泄愤。上周,如皋法院审结如皋市首例高空抛物入刑案件,对被告人王某判处有期徒刑6个月,缓刑1年,并处罚金6000元。

王某家住如皋市某小区15楼。2023年7月的一天傍晚,王某酒后因家庭琐事与家人发生口角,为发泄情绪,她在家中将陶瓷碗盘、铁锅、抱枕等物品扔下楼,造成小区内停放的某车辆损坏,损失价值9000余元。据周边群众

反映,事发时间段,楼下有多人下班回家或外出散步。所幸,王某所扔重物没有砸中行人,未酿成更为严重的后果。

案发后,王某如实供述自己的罪行,赔偿被害人损失,并取得谅解。

法院经审理认为,王某高空抛掷物品,造成他人财产损失,情节严重,其行为已构成高空抛物罪。考虑到其具有归案后坦白、认罪认罚、赔偿被害人损失并取得谅解等从轻从宽情节,法院作出前述判决。

通讯员慕凯 记者王玮丽



「警」绷「安全弦」

昨天,民警在海安市南莫镇一家企业向员工讲解安全生产知识。连日来,海安市公安局南莫派出所民警深入辖区企业,宣传安全生产知识,排查安全隐患,强化安全管理,筑牢夏季高温企业安全生产防线。 周强

擅自出租别人抵押的宝马汽车 债主被判赔偿5000元损失

晚报讯 抵押出去的宝马敞篷车,居然出现在了朋友圈的租车广告里,怎么回事?记者昨天了解到,启东法院审理了这样一起案件,债主季某在质押合同存续期间擅自出租别人抵押的汽车,被判赔偿5000元。

2020年,沈先生因资金需要向季某借款,并将自己名下的宝马2系敞篷汽车质押给季某。不久之后,沈先生从微信朋友圈里看到王某转发的租车信息,图片中的车正是自己的那辆宝马。原来,季某在收到沈先生抵押的车子后,便将该车对外租赁牟利。其在朋友圈发布“租车,租车,宝马2系敞篷,已租,5天回!需要租车的,做好准备!!价不高!”的相关动态,

并配上车辆图片。

沈先生认为,季某在车辆质押期间未经自己许可,私自使用、租赁车辆,侵犯了自己的权利,诉至法院要求季某赔偿其车辆抵押5个月内对外租赁获利及车辆折旧费。

启东法院经审理认为,季某未经沈先生同意,擅自将质押的车辆对外租赁,应当承担赔偿责任。关于沈先生主张的赔偿损失,根据现有证据可以证明涉案车辆在质押期间曾对外租赁5天,且车辆质押期间存在违法超速记录,综合相关证据可以认定,沈先生的车辆在质押期间存在外地使用情形。参照租赁行情,法院酌情判决季某赔偿沈先生损失5000元。

通讯员胡丹 记者王玮丽

更俗 剧院

最新演出信息

动画《头脑特工队2》

艾丽娅、陈贤恩主演《云边有个小卖部》

威尔·史密斯主演《绝地战警:生死与共》

邱天、包上恩主演《沙漏》

7月6日19:30——加拿大原版全场亲子互动剧《你是演奏家2》

7月12日19:30——四手联弹钢琴音乐会

7月19日19:30——越剧《枫叶如花》

7月20日19:30——越剧《祥林嫂》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668



员工带餐余馒头回家算偷吗?

一公司因侵犯名誉权被判道歉并赔偿5000元



晚报讯 某公司食堂员工为避免浪费,经常将公司发放的馒头带回家,公司却公开张贴通告称该员工盗窃。为了维护名誉权,员工拿起法律武器。上周,市中级人民法院对这起名誉权纠纷案作出维持一审的终审判决,认定被告公司的行为侵犯了员工名誉权,判令其赔礼道歉,并赔偿员工精神损害抚慰金5000元。

2021年3月,张某入职某机械公司从事后勤,负责炒菜做饭等食堂工作。该公司共有员工300余人,每日为员工提供早餐、午餐,其中早餐为每人两个馒头或包子、一份米粥。

2023年12月20日,某机械公司人事部门在公司公告栏处张贴通告,载明:“食堂职工张某多次盗窃公司馒头,违反公司管理规定,现予以公开通报。”张某看到通告后,认为自己并无盗窃行为,公司的通告侵犯了其名誉权,于是告到海安法院,要求公司赔礼道歉并赔偿其精神损害损失费5000元。

庭审中,公司称,通过调取近一个月的监控发现,张某在上班时经常空手而来,下班时则拎着塑料袋,且袋中经常装满了包子、馒头一类的东西,而且监控也拍到了张某从食堂冰箱拿馒头的画面。公司认为,张某本身从事食堂工作,实为监守自盗,违反了公司管理制度,通报其行为符合公司规定。

张某辩称,自己患有糖尿病,不能食用包子、馒头一类的面食,但公司每天早餐会发放馒头,且有时一些同事会将吃不完的馒头送给自己,这些馒头若丢弃十分可惜,其通常将馒头放到食堂冰箱里,待积攒到一定数量后带回去给家人吃。

海安法院经审理认为,某机械公司在张贴的通告中载明张某在2023年11月15日至12月15日期间发生了5次侵占、偷盗公司财物的行为,故其应对公告内容的客观真实负举证责任。

监控视频中,张某的确有拎着袋子出厂的行为,但其解释袋子里装的是吃剩的馒头或带回去清洗的工作

服。法院认为,张某的解释符合常理,是普通劳动者勤俭质朴生活方式的体现。现某机械公司在未对张某所携带物品进行充分调查核实、未提供其他证据证明张某存在偷盗公司财物行为的情况下,仅凭监控录像就推断认定张某侵占、偷盗公司财物有失公允,该公司张贴不实通告的行为侵犯了张某的名誉权。

法院认为,某机械公司张贴不实通告,且张贴时间持续一周左右,具有一定传播性和影响力,造成了张某的社会评价不当降低,给其精神及工作生活带来了困扰。因此,某机械公司不但负有消除影响、恢复名誉、赔礼道歉的责任,还应给予张某一定的精神损害赔偿。综合考虑公司的侵权行为、主观过错程度及给张某造成的负面影响等,法院酌定某机械公司赔偿张某精神损害抚慰金5000元。

某机械公司不服,提起上诉。南通中院经审理维持了原判。

通讯员顾建兵 吴振宇 记者王玮丽

法官说法

《中华人民共和国民法典》第一千零二十四条规定:“民事主体享有名誉权。任何组织或者个人不得以侮辱、诽谤等方式侵害他人的名誉权。”第一千一百八十三条规定:“侵害自然人人身权益造成严重精神损害的,被侵权人有权请求精神损害赔偿。”

该案二审承办法官张晓光介绍,名誉是对民事主体的品德、声望、才能、信用等良好的社会评价,名誉权指民事主体对自身名誉享有不受他人侵害的权利。司法实践中,认定侵犯名誉权必须是行为人所实施的侵害名誉行为影响了受害人的社会评价,造成了受害人的社会评价不当降低。

本案中,某机械公司在尚无充分证据证明张某存在盗窃公司财物,亦未经公安机关处理认定张某存在盗窃行为的情形下,以张某偷盗公司财物为由在公司公告栏张贴通告,该通告面向公司全体员工,具有公开性,客观上造成张某社会评价的不当降低,故某机械公司的行为构成对张某名誉权的侵害。

福彩直通车

南通福彩热线电话:85286795

江苏福彩快乐8营销活动火热进行时

(一)快乐8游戏选五4胆全拖1500万元赠票:活动时间自2024年5月20日(快乐8游戏第2024131期)起,至促销资金用完为止。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏“选五4胆全拖”(投注金额152元),且仅中得2胆的,单倍彩票在原中奖奖金54元基础上赠送98元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

(二)“周五会员日”快乐8游戏选二玩法

500万元促销活动:活动时间为2024年5月20日至2024年12月31日,每周周五当期为会员日活动期。活动期间,凡在我省销售网点购买快乐8游戏选二玩法彩票,且单票金额超过20元(含),对选二中二奖级每注赠送6元彩票,倍中倍送。赠票领取截止日期为本次活动结束次日起7个自然日内,逾期视为弃奖。

随手公益,与善同行。江苏福彩邀您一起向快乐出发!

福彩双色球 2元可中1000万

(广告)